



УКРАЇНА  
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ  
**СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА**  
КРИВОРІЗЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ  
ДВАДЦЯТА (позачергова) СЕСІЯ

**ПРОТОКОЛ**

пленарного засідання 20 (позачергової) сесії селищної ради

смт Софіївка

05 березня 2022 року

Всього обрано: 26 депутатів

Присутні: 20 депутатів

(список додається).

Пленарне засідання 20 (позачергової) сесії селищної ради відкрив та вів селищний голова Сегедій П.Ю.

На пленарному засіданні 20 (позачергової) сесії присутні: заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради Масько А.О., начальник Фінансового відділу Софіївської селищної ради Приходько Л.О.

Сегедій П.Ю. повідомляє про те, що для ведення протоколу пленарного засідання 20 (позачергової) сесії селищної ради необхідно обрати секретаря пленарного засідання.

Надійшла пропозиція обрати секретарем пленарного засідання 20 (позачергової) сесії Софіївської селищної ради VIII скликання секретаря селищної ради Людмилу НАЗАРЕНКО. Інших пропозицій не надійшло.  
*(Головуючий ставить пропозицію на голосування- про обрання Назаренко Л.І. секретарем пленарного засідання)*

Результат голосування: «за» - 19, «проти»-немає, «утрималися»-немає, «не голосували»- Назаренко Л..

Ведення протоколу пленарного засідання сесії здійснює секретар селищної ради Назаренко Л.І.

Селищний голова Сегедій П.Ю. оголошує 20 (позачергову) сесію Софіївської селищної ради відкритою. *(Лунає Державний Гімн України).*

**Сегедій П.Ю.** пояснює причину скликання позачергової сесії і повідомляє порядок денний позачергової 20 сесії селищної ради.

**Отже, на розгляд сесії вносяться такі питання:**

1. Про звернення селищного голови та депутатів Софіївської селищної ради Криворізького району Дніпропетровської області щодо закриття повітряного простору над Україною.

2. Про внесення змін до рішення селищної ради від 15.12.2021 №1314-17/VIII «Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2022 рік»

Пропозиція головуючого: затвердити порядок денний в цілому.

Результат голосування: «за» - 20, «проти»-немає, «утрималися»-немає, не голосували: - немає.

**Затверджується регламент роботи сесії.**

Результат голосування:

«за» - 20, «проти»-немає, «утрималися»-немає, не голосували: - немає.

**1.СЛУХАЛИ:** Про звернення селищного голови та депутатів Софіївської селищної ради Криворізького району Дніпропетровської області щодо закриття повітряного простору над Україною.

**ВИСТУПИВ:** Сегедій П.Ю.- Софіївський селищний голова, який зачитав проєкт Звернення Про звернення селищного голови та депутатів Софіївської селищної ради Криворізького району Дніпропетровської області щодо закриття повітряного простору над Україною та проєкт рішення.

Після обговорення надійшла пропозиція схвалити проєкт рішення і Звернення селищного голови та депутатів Софіївської селищної ради Криворізького району Дніпропетровської області щодо закриття повітряного простору над Україною в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Питання ставиться на голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»-Ащаулов О.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Левченко С.С., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Подєнежна Л.Ю., Попришко М.І., Рудніцький О.З., Рященко С.А., Сокурєнко І.М., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Федорченко К.С., Шкаран Є.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає., «не голосували» -немає.

**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1483-20/VIII додається.

**2.СЛУХАЛИ:** Про внесення змін до рішення селищної ради від 15.12.2021 №1314-17/VIII «Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2022 рік».

**ВИСТУПИЛА:** Приходько Л.О.- начальник Фінансового відділу Софіївської селищної ради, яка повідомила про те, що відповідно до Конституції України, керуючись статтями 14 та 72 Бюджетного кодексу України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про Державний бюджет України на 2022 рік» та враховуючи висновки постійної комісії селищної ради з питань

фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, селищна рада вирішила:

1. Внести до рішення Софіївської селищної ради від 15 грудня 2021 року № 1314-17/VIII «Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2022 рік» такі зміни:

Пункт 1 викласти у новій редакції:

«1. Визначити на 2022 рік:

**доходи** бюджету Софіївської селищної територіальної громади у сумі 130 982 165 гривень, у тому числі доходи загального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади – 129 803 865 гривень та доходи спеціального фонду Софіївської селищної територіальної громади – 1 178 300 гривень згідно з додатком 1 до цього рішення;

**видатки** бюджету Софіївської селищної територіальної громади у сумі 135 971 642 гривень, у тому числі видатки загального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади – 130 203 841 гривень та видатки спеціального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади – 5 767 801 гривень;

**профіцит** за загальним фондом бюджету Софіївської селищної територіальної громади у сумі 399 976 гривень згідно з додатком 2 до цього рішення;

**дефіцит** за спеціальним фондом бюджету Софіївської селищної територіальної громади у сумі 4 589 501 гривень згідно з додатком 2 до цього рішення;

**оборотний залишок бюджетних коштів** бюджету Софіївської селищної територіальної громади у розмірі 5 000 гривень, що становить 0,004 відсотків видатків загального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади, визначених цим пунктом;

**резервний фонд** бюджету Софіївської селищної територіальної громади у розмірі 130 000 гривень, що становить 0,1 відсотки видатків загального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади, визначених цим пунктом.

2. Пункт 5 викласти у новій редакції:

«5. Затвердити розподіл витрат бюджету селищної територіальної громади на реалізацію місцевих/регіональних програм у сумі 16 501 345 гривень згідно з додатком 6 до цього рішення».

Ознайомила з проектом рішення та додатками до нього.

Питання ставиться на голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за»-Ащаулов О.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Левченко С.С., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рудніцький О.З.,

Рященко С.А., Сокурєнко І.М., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Федорченко К.С., Шкаран Є.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -немає.

**УХВАЛИЛИ:** рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1484-20/VIII додається.

Різне.

Софіївський селищний голова Сегедій П.Ю. проінформував:

- про створення загону територіальної оборони Софіївської селищної ради. Закликав депутатів вступати до лав загону територіальної оборони. Об'єднатися, відкинути свої політичні переконання і робити все для того, щоб війна в Україні швидше закінчилася;

- про охорону громадського порядку та патрулювання сіл та селища працівниками поліції та добровольцями загону територіальної оборони. Ситуація на території громади контрольована;

- про тісну взаємодію з волонтерськими об'єднаннями громади, Криворізькою районною державною адміністрацією та Дніпропетровською обласною радою та обласною адміністрацією;

- про безперебійну і злагоджену роботу соціальних служб громади;

- про збір коштів та продуктів харчування для потреб загону територіальної оборони.

Всі питання порядку денного пленарного засідання 20 (позачергової) сесії селищної ради розглянуто. 20 (позачергова) сесія оголошується закритою. *(Лунає Державний Гімн України).*

Селищний голова дякує за плідну роботу депутатам Софіївської селищної ради, які взяли участь у пленарному засіданні 20 (позачергової) сесії селищної ради.

Селищний голова, голова  
пленарного засідання 20  
сесії

Петро СЕГЕДІЙ

Секретар селищної ради,  
секретар пленарного засідання  
20 сесії

Людмила НАЗАРЕНКО